

Hodnotenie vzdelávania - Vytváranie webovej stránky cez Google Sites

Vzdelávanie splnilo moje očakávania.	Na vzdelávaní som sa cítil/a dobre.	Program naplnil cieľ vzdelávania.	Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času.	Lektori boli veľmi dobre pripravení.	Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe.	Získané vedomosti a zručnosti viem aplikovať vo svojej pedagogickej praxi.	Napište silné stránky absolvovaného vzdelávania:	Napište slabé stránky absolvovaného vzdelávania:	Čo odporúčate pre realizáciu tohto vzdelávania v budúcom školskom roku?	Iné postrehy, odkaz pre lektorov:
5	5	5	5	5	5	5	Inšpirácia na vlastne materiály	.	.	.
4	5	5	4	5	4	5	focused on my needs, appropriate depth, practical outcome (creating a web site)	N/A	N/A I think it was just like it should be	Thank you, Deniska. You're a true inspiration. :)
5	5	5	5	5	4	5	Možnosť prakticky si tvoriť stránku priamo na školení; inšpirácie a tipy, ako môže konkrétna stránka vyzerať.	Počas školenia došlo k výpadku internetu - istý čas sme teda stratili, resp. školenie sa trochu predĺžilo.	Nemám pripomienky.	Išlo o veľmi zaujímavý tip na vytvorenie triednej web stránky.
5	5	5	5	5	5	4	Silné stránky - veľa možností a variácií ako so stránkou pracovať, široká ponuka uplatnenia na rôznych predmetoch, školiteľka perfektne ovláda prácu s týmto programom, je nápomocná pri všetkých našich otázkach aj po školení	Slabé stránky - inak stránka reaguje pri práci na počítači inak na iPade	Dlhší časový úsek, veľa naozaj dôležitých informácií, mať ešte jedno, dve stretnutia a overiť si či predstavené zručnosti stihli byť pochopené pre uplatnenie v praxi	Zadať nejakú DU, mať prácu so stránkou doma, pripraviť stretnutie - mali ste doma možnosť vyskúšať, trénovať, teraz sa pýtajte, pripravíte „hodinu,, pre kolegov s využitím tejto stránky
5	5	5	5	5	4	3	aktívna práca na vlastnej stránke počas vzdelávania	niektoré kroky sme prešli len tak okrajovo z dôvodu nedostatku času	väčšiu časovú dotáciu na vzdelávanie, poskytnúť manuál na tvorbu (dôležité body)	lektor názorne zdieľal postupnosť tvorby stránky, bol počas vzdelávania nápomocný
4	5	5	4	5	3	3	Vedela by som si vytvoriť stránku, upraviť si ju.	Náročnejšie pre osoby, ktoré nie sú až tak zdatné s počítačom.	Predĺžiť čas na vyskúšanie si viacerých možností úpravy stránky.	Nemám.
5	5	5	5	5	5	5
3	4	4	3	5	3	3
5	5	5	5	5	4	3	odborná pripravenosť lektorky	žiadne	rozdeliť ho možno na dva hodinové celky	nemám
3	3	3	3	3	3	3	Keďže to už bolo dávno, neviem plnohodnotne odpovedať.	Keďže to už bolo dávno, neviem plnohodnotne odpovedať.	Keďže to už bolo dávno, neviem plnohodnotne odpovedať.	Keďže to už bolo dávno, neviem plnohodnotne odpovedať.
4	4	4	4	4	4	4	praktické ukážky, aplikovateľné v praxi	zlyhalo pripojenie na internet, čím sa vzdelávanie predĺžilo	zachovať formu z tohto školského roka	nemám
5	5	5	5	5	4	4	x	x	x	x
4	4	4	4	4	4	4	-	-	-	-